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 y Це вже друга зима після повномасштабного вторгнення 
Російської Федерації в Україну. Майже 5 мільйонів людей 
залишаються вимушено переміщеними особами в Україні. 
Ще мільйони людей, які залишаються або повернулися в 
постраждалі від війни райони, потребують гуманітарної 
допомоги та підтримки протягом зимових місяців.

 y Зими в Україні суворі, тому ранні заходи мають важливе 
значення для забезпечення теплих, безпечних і гідних 
умов проживання для постраждалих людей. Багато 
будинків були пошкоджені та зруйновані ракетними та 
артилерійськими обстрілами. Не всі пошкодження, завдані 
енергетичній та тепловій інфраструктурі минулої зими, 
були усунені, і є високий ризик того, що енергетична 
інфраструктура знову зазнає обстрілів цієї зими. Умови в 
багатьох місцях тимча-сового проживання будуть ще 
більш небезпечними при зимових температурах. Оскільки 
війна триває, а засоби для існування втрачені, ресурси 
людей виснажуються.

 y Заходи спрямовані на підготовку до осінньо-зимового 
періоду є пріоритетом для УВКБ ООН на наступні шість 
місяців.  У координації з урядом України та сприяючи більш 
масштабному Плану реагування упродовж осінньо- зимо-
вого періоду в Україні, у період з 1 вересня 2023 року по 29 
лютого 2024 року заходи УВКБ ООН з підготовки до зимо-
вого періоду мають охопити 900 000 уразливих, вимушено 
переміщених та постраждалих від війни людей.

 y Результати моніторингового оцінювання минулорічної 
програми УВКБ ООН із підготовки до осінньо-зимового 
періоду показують, що грошова допомога є кращим 
типом допомоги.  Грошова допомога дає людям змогу 
визначати власні пріоритети та ефективніше вирішувати 
нагальні потреби, зокрема пов’язані із збільшенням витрат 
після настання зими.

       ОСНОВНІ НАПРЯМКИ

ЦІЛЬОВІ ГРУПИ НАСЕЛЕННЯ

КОРОТКИЙ ОГЛЯД: 900 000 ОСІБ
450 000 
отримають грошову допомогу на покриття 
енергетичних потреб взимку 

15 750 
отримають допомогу з житлом та утепленням

250 000 
отримають зимові набори непродовольчих товарів

62 250  
отримають зимовий одяг

104 000  
отримають генератори 

18 000 
отримають підтримку щодо управління та підготовки 
місць компактного проживання до зими

1. Грошова допомога для покриття витрат на енергетичні
потреби взимку, щоб вразливі сім’ї мали змогу покрити
додаткові витрати протягом зимових місяців.

2. Підтримка з оплатою оренди для допомоги вразливим
переміщеним особам знайти тепле, безпечне та гідне житло 
взимку.

3. Утеплення будинків, які не відповідають нормам, для
кращого збереження тепла та зменшення енергоспожи-
вання протягом зими.

4. Надання та установка обігрівачів у будинках у сільській
місцевості, які підпадають під програму УВКБ ООН щодо
ремонту будинків.

5. Зимові непродовольчі товари, де неможливо надати
грошову допомогу або найбільш доцільним буде надання
зимового одягу та генераторів.

6. Підтримка місць тимчасовго проживання, щоб забез-
печити готовність до зими через невеликі покращення
теплоізоляції будівель та обслуговування систем опалення
та електропостачання.

 y Люди на територіях, які постраждали від війни, та на 
територіях,  де відновлено контроль уряду України, 
особливо в важкодоступних районах.

 y Внутрішньо переміщені особи (ВПО), які проживають у 
місцях тимчасового проживання та помешканнях, які не 
відповідають нормам.

 y Пріоритизація вразливих категорій через проактивне 
виявлення та застосування критеріїв уразливості, щоб 
гарантувати, що підтримка буде спрямована на тих, хто 
найбільше потребує ї ї цієї зими.

КОНТЕКСТ ТА ЗАГАЛЬНА СИТУАЦІЯ
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УВКБ ООН надасть грошову допомогу для покриття витрат на енергетичні потреби взимку 450 000 особам, 
орієнтовану на вразливі категорії внутрішньо переміщених осіб та осіб, які постраждали від війни, щоб допомогти 
їм покрити додаткові витрати, пов’язані із настанням зими. Це число включає понад 350 біженців та осіб без 
громадянства. Грошова допомога становитиме 6 660 грн.

УВКБ ООН охопить 15 750 осіб допомогою із житлом протягом осінньо-зимового періоду, зокрема забезпечить 
підтримку з оплатою оренди, утепленням житла, яке не відповідає нормативам, а також надасть обігрівачі:

 y Підтримка з оплатою оренди: до 1350 домогосподарств ВПО, які наразі живуть у місцях тимчасового 
проживання (МТП), отримають грошову допомогу для покриття орендної плати за шість-дев’ять місяців, що 
допоможе їм виїхати з МТП та знайти безпечне, тепле та гідне житло.

 y Набори для сезонного утеплення житла: 3000 домогосподарств, які живуть у багатоповерхових будинках 
і будинках із поганою теплоізоляцією, отримають набори для швидкого утеплення, які допоможуть людям 
зберегти тепло у своїх домівках.

 y Обігрівачі: 938 обігрівачів на твердому паливі будуть надані та встановлені в будинках у сільській місцевості 
для покращення функціонування або заміни пошкоджених систем опалення. Це  допоможе знизити ризики 
потенційних перебоїв із газо- та електропостачанням.

У ситуаціях, коли неможливо надати грошову допомогу, або вона вважається недоцільною, УВКБ ООН та 
партнери нададуть зимові непродовольчі товари, щоб допомогти людям після настання зими:

 y Зимові набори непродовольчих товарів: 250 тисяч людей отримають набори непродовольчих товарів, які 
включають термоковдри, ковдри, матраци, постільну білизну, подушки, спальні мішки, термоси, сонячні 
лампи, рушники та кухонні набори.

 y Зимовий одяг: 62 250 осіб також отримають зимові куртки та взуття.

Генератори: на випадок непередбачених обставин УВКБ ООН заздалегідь розмістило генератори, здатні 
забезпечити потреби 104 000 осіб, і буде розподіляти їх у координації з органами влади.

УВКБ ООН охопить 18 000 осіб заходами з підтримки місць тимчасовго проживання в осінньо-зимовий період 
у 362 МТП. Заходи включатимуть проведення дрібних ремонтів, боротьбу із цвіллю, утеплення та технічне 
обслуговування систем опалення та електропостачання.

ЗАХОДИ

Набори для сезонного утеплення 
житла
УВКБ ООН надасть набори для швидкого сезонного 
утеплення житла, щоб допомогти людям зберегти 
тепло у своїх домівках цієї зими.
Набір для сезонного утеплення є надзвичайно 
економічно ефективним, швидким у застосуванні та 
результативним інструментом.
Набор складається з матеріалів, які традиційно 
використовуються в Україні для покращення 
теплоізоляції: тепловідбиваючих екранів, 
поліетиленової прозорої плівки для  вікон, 
поролонових ущільнювачів та будівельної стрічки. 
Ці матеріали зменшують втрати тепла в будинках 
та витрати на опалення, а також мають позитивний 
вплив на довкілля.

Будинок у Київській області, який УВКБ ООН відремонтувало після обстрілу на початку 
повномасштабного вторгнення. © УВКБ ООН/Аліна Коваленко
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0-800-307-711 для надання зворотного зв’язку та

пропозицій щодо допомоги та 




